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СВИДЕТЕЛСТВА ОТ ПАКИСТАН 
Брат Михайл 

 

 

Скъпи мои братя и сестри, Добър вечер, Искам да ви кажа, че добрите новини 
които ще ви разкажа не са от човек, защото не са извършени нито от човек нито 
дори от човешка ръка. Те бяха заповед от моя Баща. По Негова заповед бях 
изпратен от в Пакистан да проповядвам, а там това не е лесно там. Моят Баща 
ми каза: „Ти си премного щастливец, че избрах теб.“ Аз се подчиних на заръката 
от Отец ми и отидох да благовествам на хората. Ето някои от събитията, които 
описвам по-долу: 

25 декември 2017: Исламабад 

На Рождество, аз пристигнах в църквата в Исламабад и прекарах деня си там. Аз 
се молех за хората, срещах се с тях и разпределях подаръци на бедните, които 
бях подготвил от България. Същият ден аз се срещнах със семейство, които 
бяха мюсюлмани и ги познавах отдавна. С член от тяхното семейство 
работехмепреди заедно. Те имаха проблем, който споделиха с мен. Аз се молих 
за тях и им проповядвах и Бог милистиво разреши техния проблем. 

28 декември 2017 Исламабад 

Семейството, за което се молих на 25 декември, поискаха да се срещнат с мен. 
Техните сърца вече бяха отворени чрез проповяданото от мен. Семейството се 
състои от 8 души и те всички станаха християни.  

29 декември Гужранвала 

Хранех се в една закусвалня и видях човек който изглеждаше отпуснат като 
полумъртъв. Аз отидох при него и първо му поръчах порция храна. След като се 
нахрани му проповядвах за Господ и той стана християнин, след което си тръгнах 
с молитва за него. В Гужранвала стоях до 31 декември 2017. Нямах голям успех 
в този град и затова се върнах в Исламабад. 

2 януари 2018 Исламабад 

Отидох да посетя един пациент в болница ПИМС в Ислямабад, който беше 
парализиран през последните 4 години. Сложих ръката си на него, молих се за 
него, той се изправи по чуден начин за няколко секунди и славеше Господ. Бог го 
изцели и неговото семейство, което се състои от 50 човека повярваха, след като 
им проповядвах за Христос. 

06 – 09 януари 2018 Годжра 

Във всеки град, в който отидех аз проповядвах много внимателно. На 6 януари 
пристигнах в Годжра. Няколко години преди това екстремисти мюсюлмани бяха 
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атакували домовете на християните там. Около 60 къщи бяха изгорени. 15 мъже 
и жени умрели от огъня и много хора били доста пострадали от изгарянията. 
Църквата също беше изгоряла и беше затворена оттогава. Хората бяха 
уплашени. Около 5 хиляди християни, които оживеели там по онова време бяха 
сменили религията си, поради трудните обстоятелства за живеене. Аз им 
проповядвах ден и нощ. След три дена около 90 човека се върнаха към Христос 
и декларираха, че щепрекарат живота си тяхната собствена вяра. Доста уговарях 
Християнската организация, сформирана там, да отвори отново църквата, която 
беше затворена от последните няколко години след опожаряването. Уредих пари 
за възстановяването, замазването и боядисването на църковната сграда. Купих 
някои мебели за църквата и на 9 януари 2018 хората започнаха да се молят там. 
Около 6000 евро бе нужно за всичко това и благодарих на Бог, който ми даде 
това снабдяване и успех в работата ми. Пасторите и проповедниците не 
харесаха моето проповядване и работа ми, защото те самите не работят 
правилно за Християнската организация. (Те единствено получават различни 
облаги от бедните хора и максимумът, който правят за хората и за вярата си е да 
ходят в църквата във времето за молитва. Те не изпълняват тяхната цел и 
предназначение да проповядват и работят само за да събират пари от хората. 
Те твърде много харесват живота си и искат да го прекарат в „кралски стил“.) 
Казаха ми: „Ти си затрудняваш живота. Не е добре да стоиш повече тук, моля те, 
иди си колкото е възможно по-рано. Заради начина, по който ти работиш и ние 
ще изпаднем в затруднения. Ако имаш желание да проповядваш, отиди на някое 
друго място.“ Аз им отговорих, че няма да отида на никакво друго място и че това 
е заръката от моя Отец – да проповядвам тук. Казах им, че моя Баща ме е 
насърчил и аз ще продължавам работя тихо според Неговите заповеди. Не е 
нужно хората да ми ръкопляскат. Аз се радвам много и изпитвам голямо 
удовлетворение, когато им разказвам за моя истински Бог. Те слушат моите 
проповеди, които влизат сърцата им си и стават християни. 

19 януари 2018: Лахор 

Посетих град Мултан във връзка с един човек. Едно семейство беше много 
притеснено за здравето на тяхната дъщеря, която имаше хормонален проблем и 
с всеки ден ставаше все по-пълна, килограмите ѝ нарастваха всеки изминал ден. 
Тя приемаше лечение от лекарите и пиеше лекарства, но не оздравяваше. Аз се 
помолих на Бог за нейното изцеление. Той я изцели и семейството от 7 души 
станаха християни. 

25 януари 2018: Лахор 

Имаше един човек, който от 6 месеца бе обладан от дух и се бяха опитвали да го 
премахнат с различни методи. Неговото семейство много се тревожеха, тъй като 
той не ходеше вече на работа и буйстваше. Роднините му бяха посещавали 
много известни пастори за молитва. Също така бяха предприели и медицинско 
лечение от различни лекари, но нищо нямаше резултат. Говорих на духа. Казах 
му, че съм син на Исус и му заповядах никога повече да не се връща при човека. 
Духът напусна, обещавайки, че няма да се върне повече. Сега човекът е 
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напълно здрав и радостен и работи своята работа ефективно. В този ден 35-40 
човека, които присъстваха в къщата станаха християни. Бог е чудесен! 

12 февруари 2018 Сахивал 

Една жена имаше проблеми със сърцето от много време. Три клапи на сърцето ѝ 
бяха почти затворени и докторите я съветваха да си направи операция на 
сърцето. Тя принадлежи от много бедно семейство и не можеше да си позволи 
такова скъпо лечение. Аз се помолих за нея и Бог и даде здраве. След това 
проповядвах на семейството й. Дванадесет членното й семейство станаха 
християни, защото видяха Божията сила. 

28 февруари 2018: Фейсалабад 

Пътувах във влака. По време на моето пътуване с едно семейство си говорих за 
различни неща с тях. Те ми казаха, че сина им, около 17 годишен, който отишъл 
в колеж, не се върнал повече. „Много се притесняваме и нямаме никаква 
информация за него“- казаха ми те. Аз се помолих на Господ да върне сина им и 
им казах, че скоро ще се срещнат с него. Дадох им контактите си и три дни по- 
късно получих обаждане от тях с добри новини – синът им се беше върнал! 
Благодарих на Бог и отидох в техния дом, за да се срещна със сина им. Момчето 
разказа, че непознати хора го отвлекли и го отвели в планината. Тези хора 
изглеждали като терористи и го затворили в едно мазе. Една нощ те забравили 
да го завържат и той помислил, че сънува. Когато разбрал, че има шанс да се 
освободи, избягал веднага от там. Те го последвали и се опитали да го убият, но 
Бог го спасил. Той цяла нощ вървял и на сутринта стигнал до един ресторант, 
близо до магистралата. Скрил там и се обадил на семейството си. Те ми 
благодариха, но аз им казах, че Бог го е избавил и им проповядвах за Него. Това 
15-членно семейство, приеха вярата и станаха християни. 

5 март 2018 Мирна конференция в Годжра 

На 5 март 2018 аз отидох на мирната конференция. В моята реч за мира казах, 
че всички ние хората сме точно като братя и сестри. Говорих за проблемите, 
пред които християнската общност в Пакистан се изправя. Казах, че всички хора 
сме създадени от Бог и ние би трябвало да живеем заедно. Някои мюсюлмански 
екстремисти не харесаха моята реч. Те ме заплашиха да внимавам за живота си. 
Напълно ги игнорирах, но те използваха най-подходящата възможност да ме 
атакуват. Искаха да ме убият. Аз се доверявах на Бог и работех точно по 
Неговото нареждане и знаех, че моя Господ никога няма да ме остави сам. 
Проповядвах много внимателно и тихо според инструкциите на моя Господ. С 
благословението на Бог и непрестанно проповядване, имах много голям успех в 
Годжра. Повече от 1500 души станаха християни, в това число и онези които се 
върнаха към вярата си, която бяха сменили поради страх от мюсюлманските 
екстремисти. Когато мюсюлманските учители дойдоха да проучат моето 
проповядване, те станаха мои врагове и се опитаха да ме убият. Един ден, 
когато се връщах в хотелската стая, бях заобиколен от група екстремисти. В този 
момент успешно се измъкнах и избягах от това място, отидох на гробището и 
останах там цяла нощ между гробовете. Следващия ден прекарах в къщата на 
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мой християнски брат, която се намира до гробището. След три дена, когато 
прецених, че ситуацията е по-спокойна и мога да се измъкна лесно, отново бях 
заобиколен от екстремисти. Те ме следяха и ме нападнаха. Започнаха да ме 
удрят с тояги. Бях много наранен и изпаднах в безсъзнание. Тогава моят Господ 
дойде пред мен и ми каза „О, сине мой! Аз те избрах и ти дадох сила. Тези хора 
не могат да те повредят. Това са малки наранявания и ще се оправят скоро. 
Никой от тях няма да може да те убие. Погледни! Аз съм отворил врата пред теб 
и никой няма да може да я затвори. Аз те обичам, защото ти следваш Моите 
думи с търпение. Затова Аз те пазя във времето на изпитанието, което идва към 
целия свят, за да изпита жителите на земята. Аз идвам скоро! Сине мой, знам 
твоите проблеми и твоята бедност. Но ти си богат! Хората, които наричат себе си 
Божии последователи в тази страна, всъщност са последователи на дявола. Аз 
знам техните пътища. И въпреки болката, която ще ти нанесат, не се страхувай 
от тях. Аз ще те пазя. Които устоят, те няма да бъда постигнати от втората 
смърт. Аз знам твоята работа, любовта ти, вярата ти, служението ти и 
търпението. Те няма да те повредят изобщо. Аз съм с теб, бъди търпелив, идвам 
скоро.“ Господ ми каза също: „Слушай ме с пълно внимание, следвай моето 
учение, следвай моите съвети. Сине мой! Винаги живей съобразно пътя, който ти 
показах.“. Когато дойдох в съзнание, аз се намирах в болница, където беше 
предприето лечение за мен. Много съм благодарен на Бог, който ми помагаше и 
ме пазеше винаги, когато имах проблеми. 

25 март 2018 Колония Джоузеф, град Лахор 

С помощта на мой приятел, аз посетих тази колония, където през март 2013г., 
мюсюлмански екстремисти са атакували християнската общност в Лахор, където 
повече от 100 къщи били опожарени, след като християните отказали да се 
отрекат от вярата си и потвърдили своето вероизповедание. Тогава две църкви и 
дузина библии били осквернени по време на атаката. Други хора окуражавали 
нападателите, защото според тях е добро дело, което ще им помогне да отидат в 
рая. Оттогава християнската общност живее в страх. Двете църкви са затворени 
и никой не се моли там. Със специалната сила, която Бог ми даде аз 
проповядвах на християните да отворят тяхното място на поклонение и след 
известно време те започнаха да се събират за поклонение в църквата. С 
помощта на Бог реновирах опожарената църква за около 7000 евро. Другата 
църква е все още затворена. Сградата й е опожарена до отломки и се изисква да 
бъде съборена и построена отново. Нямах достатъчно пари за това и тази 
работа се преустанови. Пълното число на хората, които станаха християни е 128, 
а онези, които са се отказали от християнството, поради страх от смърт и се 
върнаха към него са 1590. Това не беше лесна задача и всичко стана с помощта 
на Бог и със специалната сила, която той ми даде. Хората, при които отидох да 
проповядвам, обичат много религията си. Те са готови както да умрат заради 
тяхната вяра, така и да убиват. Те не могат лесно да се откажат от религията си. 
На такива хора са нужни чудеса, за да приемат Христос. И Бог ги правеше. Моят 
Баща ми беше заръчал да проповядвам в 30 града в Пакистан за тези 3 месеца. 
Аз не можах да свърша напълно моята задача. Ще се опитам да я довърша от 
ноември 


